

## 体育

# 不见了大雾 老马也迷途

## 山东男篮109:92北京,豪取七连胜

本报记者 刘伟

谁也没有料到,一场旗鼓相当的较量,会变成一边倒。坐镇主场的山东男篮凭借密不透风的防守,让马布里带领的北京队四处碰壁。主队领先最多时有45分之多,卫冕冠军颜面尽失。三节过后,比赛实际上就失去了悬念。

赛前,针对马布里的进攻特点,山东男篮制定了详细的比赛方案,球队很清楚,要想击败北京,首先得掐死老马。比赛开始后,外线队员不断同老马进行身体接触,阻挠其突破,一旦外线漏防,内线直接一把拉下,根本不给他任何突破的机会。即便

老马有三头六臂,个个玩杂耍,想进球也忒难了。

祸不单行,老马深陷包围圈,队友却苦于相助无方。打天津之前,莫里斯小腿肌肉拉伤,出战山东,他对闵鹿蕾表示,自己只能试试看。事实证明,莫里斯带伤上场并不明智,伤势限制了他的移动速度,以往的灵活移动完全不在。整场比赛,莫里斯在场上待了不到6分钟,6投全失,一分未得,彻底沦为看客。

没了莫里斯坐镇内线,北京内线成为山东男篮蹂躏的重灾区。陶汉林凭借壮实的身板大杀四方,外线李敬宇也不甘寂寞,时不时杀进来凑个热

闹,玩个小勾手。在山东队轮番冲击下,北京队彻底懵了,马布里也没了辙。第三节,山东队内外开花,北京兵败如山倒,他们一度落后40分以上。气急败坏的老马开始频频在防守端使出重手,双方一度火药味十足。不管赛场如何剑拔弩张,比赛失去悬念已成了不争的事实。最后一节,双方相继换上全华班替补,比赛彻底沦为垃圾时间。

这场大胜,也让孔晓彬颇感意外,“没想到球队能够大胜,原本以为比赛会出现僵持,打得比较艰苦,这样赢下来,只能说明北京队的状态出了点问题。”

## “换吉喆”成了大杀器

本报记者 刘伟

球队连胜,球星捧场,泉城球市彻底火了。本场比赛,乌压压的人群挤满了省体,比赛都开始一段时间了,人流还在不断向体育馆聚集。南北看台的二层,也已座无虚席。马布里并不是泉城球迷看比赛的唯一由头,实际上,主队球迷多数时间将娱乐对象对准了吉喆,“换吉喆”的招呼声全场比赛就没停过。

自从冲麦蒂摇出手指,吉喆便不幸沦为“全民公敌”,在济南也不例外。现场

DJ介绍吉喆入场的瞬间,球馆嘘声四起,很快“换吉喆”的吆喝声暴起,不少球迷还做了白色的“换吉喆”标语牌,拿在手中不断地摇晃,比赛还没开始,北京队即陷入了四面楚歌的窘境。

虽说北京早就不是头一回听到类似招呼,但还是经不住爆满的省体山呼海啸般的伺候。很快,吉喆的脸色变了,这个清秀的小伙子最后时刻甚至不敢出手,近在咫尺的中距离,他偏要扔给篮下的朱彦

西,朱彦西没料想吉喆会传球给自己,看着球出底线,他一头雾水,只剩下看台上的观众乐开花。

整场比赛,在观众的倒影下,北京队在罚球线上大失水准,全队35次罚球,仅仅罚中22个。显然,身为卫冕冠军,北京队心理素质还是有待提高。



陶汉林在内线大杀四方。本报记者 王鸿光 摄

## “小鲨鱼”血染赛场

本报记者 刘伟

陶汉林灵活地躲开了莫里斯的封盖,在篮筐另一侧将球放进,在他身后,裁判加罚的哨声响起。冲着观众席,兴奋的“小鲨鱼”双手各伸出三个手指,做出一个猛然往口袋插枪的动作,他的表演时刻来到了。莫里斯受伤困扰,北京队内线亮起了红灯,陶汉林没有浪费宝贵的机会。整场比赛,陶汉林在北京内线兴风作浪,豪取赛季最高的24分12个篮板,赛后让对手直喊头疼。

“赛前我们预料到山东队肯定会主打内线,也希望通过防守盯人,对弗罗曼、陶汉林予以限制,但是全队无论是身高还是体重都比较吃亏,内线打成这样很正常。”赛后,闵鹿蕾表示。莫里斯伤退,北京内线只能用朱彦西、韩崇凯顶上,不过这两位论身板,却远非陶汉林的对手。凭借力量上的优势,陶汉林让北京内线吃尽了苦头,对手推拉挤拽毫无用处,陶汉林全场在北京队内线扣篮三次,占据全队一大半。

看着陶汉林如此抢风头,马布里坐不住了。在一次防守中,老马对着上篮的陶汉林劈头盖脸便是一掌,“小鲨鱼”不幸被击中鼻子流血,只能短暂下场治疗。“能赢下球,关键在于我们打出了自信心,球队防守强度也起来了。”赛后陶汉林表示。



青岛男篮步入正轨。新华社发

## 何必有负担 大胆“麦”步走

### 麦蒂1.7秒绝杀,青岛队三连胜

新华社沈阳1月16日体育专电(记者 李铮)在山城本溪,麦蒂再次打出了NBA巨星的风采。在16日进行的CBA联赛中,他最后1.7秒绝杀命中,帮助青岛队以99:97险胜辽宁衡业,取得三连胜。

16日赶到本溪体育馆的球迷是幸运的,他们不仅亲眼见到了巨星麦蒂,而且见证了NBA式的经典时刻。比赛最后1.7秒,麦蒂踩着三分线跳投命中,将比分定格在99:97。绝杀后的麦蒂神情得意,尽情享受队友的拥抱和客场球迷真诚的掌声。

除了这记绝杀,麦蒂还交出了31分、6个篮板和6次助攻的完美数据,并在第一节贡献了一次“战斧式”扣篮。

麦蒂发挥出色,他身边的两个帮手也功不可没。青岛队大个子外援丹尼尔·尼尔斯得到24分和11个篮板,内线蓝领杨庚霖也贡献了19分和6个篮板,更值得肯定的是,名不见经传的杨庚霖效率很高,两分球9投7中。

相比之下,辽宁队整场比赛表现如同最后时刻防守麦蒂的贺天举一样,踉踉跄跄。整场与麦蒂形影不离的

贺天举虽然也得到22分,但效率就差得多,三分球只有9投3中。辽宁队小个子外援约什得到38分,但三分球只有可怜的9投1中。大前锋李晓旭篮板抢得很好,共有15个,但作为球队第三得分点,却只有4分入账。

全队都打得别扭的辽宁男篮一直在苦苦追赶,但总是在即将反超的时候被麦蒂化解,最终两分惜败。本轮过后,取得三连胜的青岛队仍落在全联盟最后一位,战绩是5胜17负,而连续输给山东和青岛的辽宁队则以12胜9负排名第五。



# 露露有爱 聚幸福

## 开箱有财 百万年货等你赢

佳节将至,露露想您所想!  
年货,旅游,机票,统统露露买单!  
整箱购买露露,就有机会!

### 活动细则

2012年12月20日起,登陆www.loloxrl.com 输入露露箱内喷码,40万中奖名额,200万现金礼,等你来抢!

奖项内容	数量	奖品
一等奖	10名	4999元现金礼(价值3000元的露露礼券及价值1999元的露露礼券)
二等奖	100名	2000元现金礼(价值1000元的露露礼券及价值1000元的露露礼券)
三等奖	1000名	1000元现金礼(价值1000元的露露礼券)
四等奖	20000名	50元现金礼(价值50元的露露礼券)
五等奖	400000名	5元现金礼(价值5元的露露礼券)

注:中奖后请根据网站指引填写相关信息,千元以上奖品会以快递形式发出,收到后到相关网站消费;四等奖、五等奖用户收到中奖短信后直接到1号店充值消费。

网络抽奖时间 2012年12月20日—2013年2月28日24时  
消费者兑奖时间 2012年12月20日—2013年3月15日24时

更多游戏、活动、奖品详情  
可点击 [www.loloxrl.com](http://www.loloxrl.com)  
或关注官方微博: @承德露露官方微博